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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO – 
CMI/2026. 
 
 
Data: 10 de março de 2026. 
Local: Secretaria da Cultura :Av. Visconde de Nova Granada, 513 - Km 18, Osasco – SP 
Rua: Dom Ercílio Turco, nº 180 – Bela Vista – Osasco – SP. 
Horário: 10h20. 
 
 
Aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, na Secretaria da Cultura no endereço Av. 
Visconde de Nova Granada, 513 - Km 18, Osasco – SP ,foi realizada a 2ª Reunião Ordinária de 
2026, do Conselho Municipal do Idoso - CMI. Estiveram presentes os seguintes Conselheiros e 
Conselheiras: 
 
Mariana Grassia (T) AUDAX ESPORTE CLUBE 
Hamilton Galvão Araújo (presidente)  (T) CAIFA 
Maria Aparecida Vilas Boas (T) CATI 
Maria Judite dos Santos Rosa (S) ACM 
Elza Hieko Aoki (T) PASTORAL DA PESSOA IDOSA 
Edionaldo Bomfim de Jesus (T) (Secretário) OAB 
Gecilon Beserra de Araújo (S) OAB 
Rodolfo Alberto da Silva (S) SAS – Secretaria de Assistência Social 
Joicy Raquel Florêncio Bernardes (S) SS - Secretaria da Saúde 
Jaqueline Silva Gomes Medeiros (T) SC - Secretaria da Cultura 
Margaret Vaz Figueira (T) Procuradoria Geral do Município  
Cibele Tomaz do Carmo (T) SEHAB – Secretaria de Habitação  
Cirlei Corrêa Alves de Oliveira (S) SEHAB – Secretaria de Habitação  
Roger Martins da Silva (S) SEPLAG  
Solange Garramona (T) SETRAN 

 
 
Visitantes 

• Fernanda Silva (residente Vila Menck) 
• Alcides Bispo ( residente Vila Menck) 
• Denise Maria Aragão S. Sousa (SEHAB) 
• Rosely Aparecida de Morais 
• Felipe Tannus (SEPLAG) Governo Aberto 
• Antenor R. Queiroz (UAPO) 

 
 
Secretaria CMI 
Rodrigo de Medeiros Moreira 
Gustavo Lopes Borba 
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Abertura 
As dez horas e vinte minutos, a Presidente Hamilton Galvão Araujo, iniciaram a 2ª Reunião 
Ordinária 2026 do CMI, cumprimentando a todas as pessoas presentes, em seguida fez a 
apresentação de convidados e a realização da verificação dos presentes e do quórum. Em seguida, 
informou a seguinte pauta: 
 
1. Abertura da reunião com a palavra do Presidente Hamilton Galvão; Ordem do dia:  
2. Leitura da a ATA anterior ;  
3. Renúncia da Conselheira da Comunidade Impacto;  
4. Eleição para Vice Presidente;  
5. Eleição para Tesouraria;  
6. Realizações da Comissão Eleitoral (Gestão 2026 – 2028);  
7. Apresentação do Plano Anual 2026;  
8. Palavra para plenária, para verificação de outros informes;  
9. Encerramento da reunião com considerações finais orientadas pela presidência. 
 
Leitura, Debate e Aprovação da Ata 
A ATA foi deliberada e aprovada na presente data. 
 
Ordem do Dia 
O Presidente procedeu os trabalhos informando sobre a necessidade da eleição de um Vice-
Presidente e Tesoureiro sendo que, perguntado se haveria candidatos, a votação ficou prejudicada, 
posto que o não houve apresentação de candidatura. 
 
Após, o Presidente informou sobre a renúncia da Conselheira Deborah Cristiane de Jesus Santos, 
a qual desempenhava a função de Tesoureira do Conselho, desta forma vagando o cargo. 
 
Dando continuidade, a Coordenadora da Comissão Eleitoral Conselheira Solange Garramona, 
apresentou os trabalhos desenvolvidos pela Comissão, ato contínuo o presidente pois em votação 
a Carta Convite para as OSC’S, GOVERNO e OAB, o Cronograma do processo eleitoral, sendo 
aprovado unanimidade. 
 
A seguir, o Presidente levou a votação o Plano Anual 2026, o qual votado foi aprovado por maioria 
havendo uma abstenção da Conselheira Maria Judite dos Santos Rosa. 
 
Finalizando, o presidente propôs aprovação desta ATA para os fins legais, sendo aprovada por 
unanimidade. 
 
Palavra Aberta 
A Conselheira Maria Aparecida Vilas Boas, estendeu a todos dois (2) convites, referentes a 
homenagem na Câmara e o outro para o Evento do Miss & Mister 60+ OSASCO, que se realizará 
dia 20 março, 6ª feira e de Entrada Gratuita. 
Em seguida, o Sr. Felipe Tannus da Secretaria do Planejamento, diretor do Governo Aberto 
explanou sobre os trabalhos desenvolvidos naquele setor bem como convidou a todos a 
participarem do GOVERNO ABERTO inclusive por meio de acesso ao site PARTICIPA 
OSASCO https://participa.osasco.sp.gov.br/Home/ 
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Encerramento 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a participação e presença de todos, encerrando 
a reunião. 
 
 
Eu, Edionaldo Bomfim de Jesus, secretário, redigi a presente ata, que, após ser lida e aprovada, 
será assinada por quem de direito. 
 
 
Osasco, 10 de março de 2026. 
 
 
 
 
 
 

Presidente do CMI: Hamilton Galvão Araújo 
Vice-Presidente do CMI: 

1º Secretário do CMI: Edionaldo Bomfim de Jesus 
Tesoureira do CMI: 

 
Biênio 2024/2026 


